

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ПАРАЋИНУ

ПАРАЋИН, МАЈ 2008.  
ГОДИНА XIV, БРОЈ 3122

## Поштовани суграђани,

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за нашу општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Нудимо вам на увид и оцену наш програм за јединице локалне самоуправе, који ћемо, ако ви будете желели, реализовати преко нашег тима стручних, одговорних и поштених људи које вам представљамо на изборној листи Српска радикална странка - Томислав Николић, на изборима који ће се одржати 11. маја 2008. године под редним бројем 5.

Као озбиљна и одговорна странка пред вас износимо програм који ћемо сигурно испунити и који је у складу са надлежностима јединице локалне самоуправе предвиђеним Законом о локалној самоуправи.

С обзиром да се истог дана одржавају и избори за народне посланике Народне скупштине Републике Србије и да је победа Српске радикалне странке на овим изборима

извесна, рачунамо и на озбиљну помоћ Владе Републике Србије у спровођењу овог програма, јер ће Влада у којој ће учествовати Српска радикална странка водити рачуна о равномерном развоју Србије и правичној расподели средстава из републичког буџета.

Видећете, читајући овај Програм, да тачно знамо који вас проблеми муче и да знамо како да их решимо. Ви одлучујете! Глас за изборну листу Српске радикалне странке је глас за вашу децу, вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност. Наш модел функционисања локалне самоуправе је модел који је наш председник проф. др Војислав Шешељ успоставио у Земуну у време када је, на добробит свих грађана, обављао функцију председника Општине. Уверени да је то и ваш модел, надамо се да ћете нам својим гласом омогућити да га применимо и у вашој општини.

# ЗА ПАРАЋИН СВИМ СРЦЕМ

# 5



ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ - ПАРАЋИН



## 1. ОПШТИНА КАО СЕРВИС ГРАЂАНА

Општинска управа ће бити у служби грађана. Прекинуће праксу чекања на шалтерима и "шетања" од једног до другог службеника. Сви поступци пред општинским органом управе решаваће се у законом предвиђеном року. Увешће савремене технологије које ће убрзати издавање докумената.

Општински шалтери биће отворени до 18 часова, а суботом и недељом до 14 часова.

Ослободићемо вас корумпираних службеника. Ми, као и ви, знамо ко су они.

У сваком насељеном месту отворићемо месне канцеларије које ће бити веза грађана са њиховом општином.

Врата председника општине и чланова општинског већа биће отворена за све грађане.

Имаћемо слуша за све ваше примедбе и предлоге.

## 2. КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

Знамо какве имате проблеме са лошом или непостојећом комуналном инфраструктуром. Спремни смо да са нашим тимовима које вам представљамо у овој предизборној кампањи учинимо све да ове проблеме решимо ефикасно и у интересу свих грађана. Ви ћете одређивати приоритете.

Локална власт Српских радикала обезбедиће средства и изградити примарну комуналну инфраструктуру у сваком делу општине где она сада не постоји.

Ми нећемо узимати провизије, зато смо у стању да проблеме решавамо брзо и ефикасно.

- Приоритет ће нам бити обезбеђивање и улагање средстава у капиталне инвестиције, водовод, канализацију, гасификацију, квалитетнији превоз грађана, одношење смећа, еколошке јавне депоније, уређенија гробаља, локални путеви, улице и тротоари.

- Приватизоваћемо само она јавна предузећа и оне делатности које нису од виталног друштвеног значаја и чија приватизација неће угрожити животни стандард грађана.

- Средства остварена од приватизације, уложићемо у проширење и модернизацију комуналног система.

- Приватизована предузећа биће и даље у обавези да обављају комуналну делатност, а ниво квалитета услуга биће повећан.

- Јавна предузећа ће запошљавати стручне и одговорне кадрове и неће служити за задовољавање страначких интереса.

- Смањићемо цене комуналних такси од 30 до 50 %, јер знамо да су намети досадашње власти превелики

## 3. ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ЛЕГАЛИЗАЦИЈА ОБЈЕКТА

Један од приоритета српских радикала биће одлучна борба против грађевинске махије која хара у већини општина у Србији, па и у нашем Параћину.

Највећи потенцијал и извор прихода у свакој општини представља грађевинско земљиште. Ми ћемо овај ресурс користити у интересу свих грађана. Одмах ћемо приступити изради регулационих планова и стварати услове за градњу објеката.

Посебну пажњу посветићемо поред постојеће и одређивању нових индустријских зона и локација за изградњу непрофитабилних станова за младе брачне парове, ратне војне инвалиде, породице погинулих бораца и породице избеглих и расељених лица.

Ове локације опремићемо комплетном комуналном инфраструктуром и понудити их страним и домаћим инвеститорима. Локације ћемо додељивати најповољнијим понуђачима, без провизије и буразерских и страначких веза.

Ми градимо, а не рушимо, гесло је којег ћемо се придржавати у поступку легализације објеката који су изграђени без грађевинске дозволе. Убрзаћемо поступак легализације тако што ћемо формирати већи број комисија и ангажовати дово-

љан број стручњака за овај посао. Прилагодићемо регулационе планове постојећем стању како би за највећи број објеката изграђених без грађевинске дозволе у најкраћем могућем року ове дозволе биле издате.

Легализација ће се проводити тако да цена по метру квадратном буде прихватљива свим категоријама становништва, водећи рачуна о локацијама на којима су објекти изграђени. Најнижу цену одредићемо у деловима општине предвиђеним за изградњу породичних стамбених кућа, а највишу у елитним деловима општине.

У шалтер сали један шалтер одредићемо само за послове легализације објеката где ће стручно лице давати потребне информације заинтересованим грађанима.

Иницираћемо измене Закона о планирању и изградњи како бисмо створили услове за бржи и једноставнији поступак легализације објеката и доделе грађевинског земљишта на коришћење.

## 4. ГАСИФИКАЦИЈА

Коришћење гаса као најјефтинијег енергента биће приоритет, како за потребе индустријске производње, тако и за потребе индивидуалних домаћинстава. Цене прикључка су сада шаренолике, а наша општина је по цени прикључка од 1200 еура међу најскупљим у Србији. Омогућићемо сваком домаћинству коришћење погодности потписивања Гасног споразума са Руском Федерацијом о проласку једног крака европског гасовода кроз Србију, чиме је гас постао најекономичнији и најперспективнији извор енергије.

Поред економичности и сигурности у снабдевању, гасификација обезбеђује и основе еколошке заштите средине.

Спречићемо пљачку грађана закључивањем уговора о изради примарног гасовода са најповољнијим понуђачем.

## 5. САОБРАЋАЈ И ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ

Саобраћај је изузетно важан чинилац свеукупног развоја наше општине, а посебно развоја села.

Наш приоритет биће асвалтирање неасвалтираних улица и путева, изградња тротоара и бицикличких стаза, чиме ћемо повећати безбедност грађана и бржи развој општине. Нећемо се бавити "прањем пара" асвалтирањем уређених улица.

Свако село повећаћемо асвалтним путем са седиштем општине и обезбедити редовне аутобуске линије из седишта општине до сваког села, и то више пута дневно у складу са потребама становника који живе у селима.

Посебну пажњу посветићемо изградњи мостова у нашој општини где постоји таква потреба.

У овим такозваним јавним радовима створиће се услови за запошљавање значајног броја људи са територије наше општине у којој се радови изводе, а самим тим и подизање стандарда грађана.

Одредићемо локације за изградњу паркиралишта и јавних гаража и ове локације ћемо понудити домаћим и страним инвеститорима као гринфилд инвестиције, којима ћемо решити проблем паркирања возила у граду и створити услове за запошљавање одређеног броја људи са територије целе општине.

Изградићемо хоризонталну и вертикалну сигнализацију, а посебну пажњу посветићемо обележавању школа, као један од видова обезбеђивања безбедности школске деце.

## 6. СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА И ЗАПОШЉАВАЊЕ

Правилна и добро осмишљена социјална политика један је од најважнијих приоритета локалне самоуправе.

У општинском органу управе и јавним предузећима чији је оснивач општина запошљаваћемо, искључиво путем јавног конкурса, стручне младе кадрове и где год то буде могуће и оне људе који су са педесет и више година живота остали без посла захваљујући погубним и криминалним приватизацијама досо-



вих режима од 2000. године до данас, као и лица са посебним потребама и расељена и избегла лица. Откаже ће добијати само они који су се огрешили о закон.

Континуирано ћемо одређивати локације за постављање привремених објеката ради стварања услова за запошљавање што више људи са територије општине.

Обезбедићемо средства за доделу новчаних награда најбољим ученицима и сваком новорођеном детету, као и средства за доделу повремене једнократне новчане помоћи за најугроженије становнике наше општине: стара и немоћна лица, децу без родитеља, децу погинулих бораца у последњим отаџбинским ратовима, избегла и прогнана лица неспособна за рад, лица са посебним потребама.

Обезбедићемо средства за отварање и финансирање народне кухиње за материјално најугроженије суграђане.

Учинићемо све да сузбијемо злоупотребе у расподели разних врста материјалне помоћи из надлежности Центра за социјални рад.

Потрудићемо се да кроз нове инвестиције већ у првој години упослимо око хиљаду људи отварањем нових погона у индустријској зони. Ми то знамо, умемо и можемо, имаћете прилике да у нашој кампањи и уживо видите људе који ће по доласку Српске радикалне странке инвенстирати у нашу општину.

## 7. ОБРАЗОВАЊЕ, ПРЕДШКОЛСКО ОБРАЗОВАЊЕ

Изградња нових и адаптација и реновирање постојећих школских и предшколских установа и обданишта биће један од најважнијих послова нове радикалске власти на територији општине.

Посебну пажњу посветићемо сређивању и опремању сеоских школа и изградњи обданишта и предшколских установа у селима где год се за то укаже потреба.

Издвојићемо средства за изградњу дечјих игралишта у седиштима општина.

Сваком ученику омогућићемо бесплатну обуку и коришћење рачунара у школи.

Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти као највеће пошасте савременог доба. Ангажоваћемо стручњаке који ће обилазити школе и предавањима едукативно утицати на здрав психички развој деце. Свака школа имаће психолога чији ће превасходни задатак бити борба против дроге и утицаја секти.

Увешћемо обавезу ангажовања школског полицајца ради што веће безбедности деце, као и обавезу полицијске патроле у околини сваке школе пре, у току и после наставе.

Свесни погубног утицаја лошег Закона о основном и средњем образовању на будуће генерације, иницираћемо измену овог Закона.

## 8. ЗДРАВСТВО

Здравље људи и обезбеђивање адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато ћемо овом сегменту посветити посебну пажњу.

Обезбедићемо средства за реновирање и опремање постојећих здравствених установа. Обезбедићемо просторије за отварање амбуланти у сваком селу, као директан вид помоћи развоју села.

Обезбедићемо средства за набавку што већег броја амбулантних возила како би се сваком грађанину што пре пружила адекватна медицинска помоћ.

Понудићемо под повољним условима локације за изградњу апотека и приватних ординација у свим деловима општине где се за то укаже потреба.

Тражићемо од ресорног министарства да се у здравственим установама запошљавају стручни и одговорни и некорумпирани кадрови.

Организоваћемо екипе стручњака који ће повремено оби-

лазити сеоска подручја у циљу едукације и приближавања медицинске помоћи сваком грађанину.

У сарадњи са здравственим установама организоваћемо акције повремених бесплатних прегледа ради превентивног де-ловања код појаве малигну оболела.

У сарадњи са ресорним министарством стараћемо се о примарној здравственој заштити која је у надлежности локалне самоуправе.

Спремни смо да уложимо своје знање и искуство да покажемо да нам је грађанин на првом месту.

## 9. ЕКОЛОГИЈА

Нове технологије и савремени развој друштва у свету довели су и проблеме загађивања животне средине, што обавезује да се са овим проблемом озбиљно ухватимо у коштац

Користећи могућности које нам дају постојећи закони натераћемо сваког загађивача да обезбеди одговарајућу опрему и филтере и загађивање животне средине сведе на дозвољени минимум.

Сваки нови инвеститор гринфилд или браунфилд инвестиције уговором ће се обавезати да у производњи неће користити такозване прљаве технологије и да ће примењивати светске стандарде заштите животне средине.

Посебу пажњу посветићемо чишћењу река и спречавању избацаивања отпада у реке.

Обезбедићемо средства за прераду отпадних вода и тако смањити неорганска загађења водотокова.

Пристипићемо производњи индустријске воде, што ће довести до смањења цене и стварања већих залиха пијаће воде.

Санитарни инспектори ће свакодневно вршити санитарну, здравствену и хемијску анализу пијаће воде.

Обезбедићемо средства за изградњу депонија опште наме-не и депонија за уништавање хемијског и биолошког отпада.

Иницираћемо међуопштинску сарадњу ради изградње регионалних депонија.

На јавном конкурсима понудићемо домаћим и страним инвеститорима изградњу погона за прераду свих врста отпада, а посебно медицинског отпада који је означен као веома опасан загађивач човекове околине.

## 10. ТУРИЗАМ

Очувана природа, блага клима, чист ваздух, незагађене реке и језера, богата флора и фауна су благодети које нам је Бог дао, а које ће будућа радикалска власт знати да искористи у интересу својих грађана.

Оплеменићемо планински и бањски туризам који има завидну традицију. Отворићемо могућност приватне иницијативе и улагања домаћих и страних инвеститора у ову област. Јавним конкурсима, без провизија и "веза" доведићемо инвеститоре и туристе и тако подићи стандард суграђана.

Сеоски туризам представља изузетно значајан и квалитетан вид туристичке понуде, којим би се наша укупна туристичка понуда значајно употпунила, обогатила и учинила значајном.

Пуну пажњу посветићемо афирмисању сеоског туризма уз претходно изграђену комуналну и путну инфраструктуру као предуслову развоја сеоског туризма.

Развојем сеоског туризма приближићемо домаћим и страним гостима наше пољопривредне производе и на тај начин по-моћи развој села и стварање услова за подмлађивање села.

Изградићемо путеве до свих манастира и ове изузетне кул-турно - историјске споменике приближити сваком туристи који дође на територију општине.

Обезбеђиваћемо под повољним условима локале за старе занате и те производе уврстити у туристичку понуду. Омогућавање посебног развоја туризма на потезу Грза - Сисевац.



Даље унапређење ловног и риболовног туризма за шта постоје сви предуслови у сарадњи са ловачким и риболовачким друштвима и туристичком агенцијама; Израда својеврсног туристичког водича општине Параћин ради боље понуде свих туристичких садржаја потенцијалним корисницима. Оспособљавање излетишта Грза, оправком жичаре за зимску туристичку сезону у сарадњи са планинарским друштвом. Рестаурација, заштита и одржавање културне и историјске баштине заједно са центром за културу. Искоришћавање изворишта минералних и термалних вода у Сисевцу и др. у циљу осмишљавања бањског туризма.

## 11. РАЗВОЈ СЕЛА

Кроз све делове предизборног програма наведено је шта ће Српски радикали урадити у циљу побољшања услова живота у селу, односно стварање услова за осавремењавање и подмлађивање сеоских домаћинстава.

У том циљу ћемо, у оквиру нашег општинског буџета, издвојити део средстава и формирати аграрни буџет и са словним банкама закључити повољан уговор за кредитирање сеоских домаћинстава.

У оквиру општинског органа управе формираћемо службу која ће обављати стручне и административне послове из области пољопривреде, шумарства, водопривреде и ветеринарства, за потребе сеоских пољопривредних домаћинстава.

Општинско пољопривредно земљиште даваћемо у заку искључиво ради обраде и узгоја пољопривредних производа.

У сваком селу понудићемо општинску парцелу за изградњу ветеринарске амбуланте и пољопривредне апотеке.

Обележићемо утрине и пашњаке који су враћени селима на коришћење и подсицати коришћење овог земљишта за испашу, изградњу рибњака и пчеларство.

Иницираћемо код надлежног министарства изградњу система за наводњавање и противградњу заштиту.

Оформићемо у Параћину једну од највећих откупних станица пољопривредних производа одакле би се они пласирали на тржишта Истока и Запада, обзиром на повољан географски положај наше општине.

## 12. МЕДИЈИ У ЛОКАЛНОЈ САМОУПРАВИ

Рад локалне самоуправе биће јаван и доступан сваком грађанину.

Општина ће путем општинског билтена редовно извештавати грађане о свим битним стварима из надлежности локалне самоуправе.

Сви конкурси оглашаваће се у средствима јавног информисања.

Председник општине и Општинско веће редовно ће се обраћати грађанима издавањем саопштења на локалним медијима или директно учешћем у емисијама које локални медији буду предвидели у ту сврху.

Залагаћемо се да се одмах приватизују сви медији који су власништво локалних самоуправа како би се средства из буџета која су до сада коришћења за финансирање радио и телевизијских станица и страначке промоције преусмерила у општински аграрни буџет.

## 13. КУЛТУРА И СПОРТ

У оквиру општинског буџета издвојићемо одређена средства за развој културе и спорта на територији целе општине.

Финансијски ћемо, у оквиру могућности, помагати младе таленте у овим областима.

Помагаћемо све традиционалне културне манифестације. Помагаћемо културне манифестације припадника националних мањина и прогнаних и расељених лица.

Обезбедићемо финансијска средства за помоћ свим традиционалним верским заједницама.

Обезбедићемо средства за реновирање Дмова културе по селима.

У свим школама изградићемо физкултурне сале и спортске терене.

Залагаћемо се за хитну и поштenu приватизацију свих професионалних спортских друштава.

Посебну пажњу посветићемо Ромској популацији, пре свега изградњом комуналне инфраструктуре у насељима где живе Роми и акцијама које би допринеле да се ромска деца укључе у образовни систем.

**НАПРЕД СРБИЈО!**

**ЗА ОКРУЖИ БРОЈ 4**

**ЗА ПАРАЋИН**

**СВИМ СРЦЕМ**

**ЗА ОКРУЖИ БРОЈ 5**

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Уредник издања: Радиша Илић

Техничко уређење и компјутерски прелом: Горан Павловић

Редакција издања ОО СРС - Параћин: Бојана Јевтић, Радиша Илић

Тираж: 5000

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.